

Прохождение медицинского осмотра должно оплачиваться работодателем

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный физкультурно-спортивный центр» Черлакского муниципального района Омской области (далее МБОУ ДО ДООФСЦ), в ходе которой установлено следующее.

Согласно абзацу 2,9 ст. 220 ТК РФ установлено, что работники организаций пищевой промышленности, общественного питания и торговли, водопроводных сооружений, медицинских организаций и детских учреждений, а также некоторых других работодателей проходят указанные медицинские осмотры в целях охраны здоровья населения, предупреждения возникновения и распространения заболеваний. Предусмотренные настоящей статьей медицинские осмотры и психиатрические освидетельствования осуществляются за счет средств работодателя.

Проверка показала, что местная жительница принята на работу в МБОУ ДО «ДООФСЦ» в качестве педагога дополнительного образования. При этом, в нарушение вышеприведенных требований законодательства, расходы, связанные с прохождением медицинских осмотров при трудоустройстве указанному работнику учреждения, не оплачивались.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в МБОУ ДО ДООФСЦ внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Старший помощник прокурора района

В.В. Турчанинова

25.11.2024